



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 5 Οκτωβρίου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 18/3-10-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Μεταλλευτικές Εγκαταστάσεις και Εγκαταστάσεις προς παραγωγή χρυσού στο Πέραμα Π.Ε. Έβρου» της εταιρίας «Χρυσωρυχεία Θράκης Α.Ε.».	362	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί ΚΑΤΑ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Μεταλλευτικές Εγκαταστάσεις και Εγκαταστάσεις προς παραγωγή χρυσού στο Πέραμα Π.Ε. Έβρου» της εταιρίας «Χρυσωρυχεία Θράκης Α.Ε.».
2	Εξουσιοδότηση υπαλλήλων.	363	Κατά πλειοψηφία Εξουσιοδοτεί να υπογράφουν «Μεταφορές Πίστωσης/Εμβάσματα», σε πίστωση λογαριασμών δικαιούχων, που τηρούν λογαριασμό σε Τράπεζες του Εσωτερικού ή του Εξωτερικού σε Ευρώ ή Άλλο Νόμισμα οι παρακάτω υπάλληλοι: <u>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ (έδρα)</u> α) Η ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ , Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Οικονομικού της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από τον ΑΡΜΕΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΗ , Προϊστάμενο του Τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Οικονομικού της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της Έδρας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας- Θράκης. β) Ο ΕΞΑΡΧΟΥ ΤΡΥΦΩΝ , Προϊστάμενος της Δ/σης Οικονομικού της Γενικής Δ/σης

Εσωτερικής Λειτουργίας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από την **ΜΠΑΤΖΙΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ**, Προϊσταμένη του Τμήματος Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/σης Οικονομικού της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της Έδρας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας- Θράκης άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00) € .

ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ

α) Ο ΠΑΡΑΛΛΙΔΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ, Προϊστάμενος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της ΠΕ Δράμας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από τον **ΚΑΛΑΙΤΖΙΔΗ ΘΕΟΛΟΓΟ**, υπάλληλο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού -Οικονομικού της ΠΕ Δράμας να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Δράμας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας- Θράκης.

β) Ο ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της ΠΕ Δράμας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από την **ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΣΕΒΑΣΤΗ**, υπάλληλο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ΠΕ Δράμας να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Δράμας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας- Θράκης άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00) € .

ΠΕ ΈΒΡΟΥ

α) Η ΓΚΟΥΤΖΕΡΗ ΣΙΔΕΡΗ , Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της ΠΕ Έβρου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από την **ΚΩΣΤΟΥΔΗ ΒΑΓΙΑ**, υπάλληλο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού-

Οικονομικού της ΠΕ Έβρου να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Έβρου της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας- Θράκης.

β) Η ΑΡΒΑΝΤΑ ΒΑΓΙΑ, Προϊσταμένη της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της ΠΕ Έβρου και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από τον **ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ**, Προϊστάμενο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ΠΕ Έβρου να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Έβρου της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας- Θράκης άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00) € .

ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ

α) Ο ΓΚΑΓΚΑΙΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ, Προϊστάμενος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της ΠΕ Καβάλας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από την **ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ ΒΑΡΒΑΡΑ**, Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της ΠΕ Καβάλας να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης.

β) Ο ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ, Αντιπεριφερειάρχης και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του από τον **ΚΛΕΙΤΣΙΩΤΗ ΙΩΑΝΝΗ**, Προϊστάμενο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της ΠΕ Καβάλας να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας- Θράκης άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00) € .

		<p><u>ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ</u></p> <p>α) Η ΧΑΤΖΗΧΑΡΙΤΩΝΟΣ ΕΛΕΝΗ, Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από τον ΒΑΦΕΙΑΔΗ ΕΥΣΤΑΘΙΟ, υπάλληλο του Τμήματος της Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Ξάνθης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας- Θράκης.</p> <p>β) Η ΔΕΡΜΕΝΟΥΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, Προϊσταμένη της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της από την ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ΠΕ Ξάνθης να υπογράφουν όλες τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Ξάνθης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας- Θράκης άνω των τριών χιλιάδων (3.000,00) €</p>
3	Έγκριση προγραμματικής σύμβασης για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο «Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου 2012».	<p>364 Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η προγραμματική σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης , της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, του Δήμου Παρανεστίου , της Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Παρανεστίου και του Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Αγώνες Βουνού Παρθένου Δάσους Παρανεστίου 2012», που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή οργάνωσης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ματζιάρης Αντώνιος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ Τελλίδη Ιωάννη.</p>

			<p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας στην κοινή επιτροπή οργάνωσης η κα Τζίμου Ευανθία, υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε Δράμας με αναπληρώτρια την κα. Κωνσταντινίδου Παρθένα , υπάλληλος της ίδιας Δ/σης .</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης .</p> <p>4. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Π.Ε Δράμας ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης .</p>
4	<p>Θέματα Λαϊκής Αγοράς Έβρου: Διαγραφές πωλητών, θεωρήσεις-ανανεώσεις επαγγελματικών αδειών, προσθήκη ειδών.</p>	365	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η οριστική διαγραφή της υπ'αριθμ. 485/2009 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Μπαχαράκη Μαρίας, λόγω παύσης εργασιών.</p> <p>2. Εγκρίνεται η οριστική διαγραφή της υπ'αριθμ. 973/2008 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών του Τσανίδη Ανδρέα, λόγω παύσης εργασιών.</p> <p>3. Εγκρίνεται η θεώρηση της υπ'αριθμ. 935/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών της Παπουτσίδου Ελένης του Γιούρι.</p> <p>4. Εγκρίνεται στην Φυτανίδου Λουντιμίλας η συμπλήρωση στην άδεια της όλα τα προϊόντα της περίπτωσης δ.δ. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 "είδη ένδυσης-νεωτερισμοί - φο μπιζού - λευκά είδη - ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη (τσάντες ζώνες πορτοφόλια).</p>
5	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Μικρός Υδροηλεκτρικός Σταθμός (ΜΥΗΣ) στο ρέμα Μοσδέλη, ισχύος 1.54MW» που προτείνεται να κατασκευασθεί στην περιοχή Σιδηρονέρου, του Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.</p>	366	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Μικρός Υδροηλεκτρικός Σταθμός (ΜΥΗΣ) στο ρέμα Μοσδέλη, ισχύος 1.54MW» που προτείνεται να κατασκευασθεί στην περιοχή Σιδηρονέρου, του Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας</p>

6	Άσκηση ή μη ένδικων μέσων κατά των :410/2012 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Κομοτηνής , 220/ΔΠ.220/12 και 221/ΔΠ.221/12 διαταγών πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κομοτηνής.	367	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η μη Άσκηση ένδικων μέσων κατά των :410/2012 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Κομοτηνής , 220/ΔΠ.220/12 και 221/ΔΠ.221/12 διαταγών πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κομοτηνής
7	Συζήτηση για την παράνομη μετατροπή του στρατοπέδου ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ, στο Παρανέστι της Δράμας, ως κέντρο Κλειστής Φιλοξενίας μεταναστών	368	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος στο οποίο εκφράζεται η αντίθεση του συλλογικού οργάνου για την ίδρυση Κέντρου Υποδοχής και εγκαταστάσεων κράτησης παράνομα διαμενόντων στην χώρα αλλοδαπών και τρόπος φύλαξης αυτών, στο Παρανέστι της Δράμας .

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ